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八年级质量监测---数学答案及评分标准

一、选择题：（每小题 3分，共 24 分）

1.C 2.C 3.B 4.C 5.A 6.D 7.A 8.D

二、填空题（每小题 3分，共 18 分）

9.   22  xx 10. 24a 11. 真

12. BC  (答案不唯一) 13. 56 14. 6

三、解答题（共 10小题，共 78分）

15.（每小题 4 分，共 8分）

解：（1）原式=2＋(－2)＋1 ………………3 分

=1 ………………4分

（2）原式= xxxxx 22847 22  ………………2 分

= 285 x ………………4 分

16.(6 分)解：原式= 22 196 xxx  ………………2 分

= 106  x ………………4分

当 1x 时，原式=     1016 

=16 ………………6分

17.(7 分) 证明： DEBF 

EFDEEFBF 

即 DFBE  ………………2分

BDCF,BDAE 
90 CFDAEB ……………… 3 分

在 BAERtΔ 和 DCFRtΔ 中







DFBE
CDAB
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BAERtΔ ≌ DCFRtΔ （H.L.） ………………7 分

18.解：如图所示， CDEABE ΔΔ 、 即为所求作的图形.（错一个图扣 3 分，不

用直尺画图扣 1分）

19.解：（1） D E DE ………………3分（每空 1分）

（2） DCE ACDBCE  CDAF  25

………………7 分（每空 1分）

20.（1） A ………………2 分

（2） 不正确 ………………3 分

解：原式= 3223 44 xyyxyx 

=  22 44 yxyxxy 

=  22 yxxy  ………………8分

21.解：（1）   abbaba 2222 

= 3252 

=19 ………………4 分

（2）   222 2 bababa 

= 3219 

=13 ………………8 分
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22.证明：（1） DE//BC

DECACB  ………………1分

在 ABCΔ 和 DCEΔ 中














DCAB
DA
DECACB

ABCΔ ≌ DCEΔ ………………4 分

（2）由（1）可知， ABCΔ ≌ DCEΔ

DEAC,CEBC  ………………6 分

CEAEAC 又

BCAEDE  ………………8 分

23.解：（1）由题意可知，绿化面积为：

   242 babab  ………………2 分

= 222 228 bababab 

= abab 622 

所以绿化面积为( abab 622  )平方米. ………………5分

（2）当 12  b,a 时，

abab 622  =1－4＋6×2×1=9 (平方米) ………………8 分

------------( 23 题不写单位扣 1分)

24.
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（1）证明：  9090  DCE,ACB

DCADCEDCAACB 

即 ACEBCD  ………………2分

在 中和 ACEBCD ΔΔ














CECD
ACEBCD

ACBC

BCDΔ ≌ ACEΔ ………………5分

BDAE  ………………6 分

（2） 5 ………………9分

（3） ADABAE  ………………12分

备注：学生在解答试卷试题时，使用其他正确方法一样按步骤给分.


